

# 中国匡衡书画院揭牌成立 名书画家榴乡挥毫泼墨

本报枣庄9月22日讯(记者刘婷婷) 22日,中国匡衡书画院揭牌成立仪式,“美丽中国·世界石榴大会石榴主题书画展”暨“纪念毛泽东诞辰120周年刘啸泉书法作品展”在枣庄峰城区举办。

中国匡衡书画院院长、著名书法家刘啸泉先生,清华大学美术学院客座教授、美国费佛尔大学孔子

学院名誉教授洪亮先生等参加了成立大会。记者看到,刘啸泉先生现场进行挥毫泼墨,洪亮老师并对其进行点评,给予了“追求个性化创作,保持书法创作的共性美”的很高赞誉。记者了解到,匡衡书画院院长刘啸泉聘请洪亮作为书画院名誉院长,而匡衡书画院将作为清华大学美术学院名家工作室培

训基地。

匡衡故里坐落在枣庄峰城,匡衡书院的成立为书画家、书画爱好者们提供了创作、交流、展览的极佳场所。匡衡书画院成立大会正是选在石榴成熟,硕果累累的季节,这也是美丽中国·世界石榴大会石榴主题书画展的最佳时节。记者在匡衡书画院优美的书画展厅内看

到,这里展览着数百幅由全国书画家、书画爱好者的优秀作品,其中不乏珍品、精品。作品多以石榴为主题,写石榴、画石榴、赞石榴,将对大好河山、美丽中国的赞美和希望寄托在笔墨之中,向世人集中展现了以枣庄书画家为主题的创作群体的超强实力。

据悉,中国匡衡书画院成立

于2013年5月,于9月22日举行成立揭牌仪式,书画院位于山东枣庄冠世榴园脚下,宗旨是:“弘扬匡衡精神,继承传统文化,推出当代名人,培养书画新秀”。书画院占地15亩,总建筑面积9200平方米,其中书画展厅25个,面积2800平方米,可供120人的教学培训多功能厅。

相关新闻

## 刘啸泉书法作品登上“国家名片”

22日上午举行的匡衡书院揭牌成立大会上,院长刘啸泉现场进行挥毫的作品《沁园春·雪》被国家邮政博物馆收藏,中国邮政集团公司文史中心主任蔡文波先生现场为刘啸泉颁发证书。

记者了解到,为了纪念毛泽东同志诞辰120周年,中国匡衡书画院院长刘啸泉,在中国匡衡书画院特意举办了,以毛泽东及其诗词为内容的书法精品展。此次精品展览的作品,主要是以120首毛泽东诗词意境精心创作。从作品中,能感受到书法家刘啸泉对毛泽东诗词的理解和诠释,对毛泽东诗词意义的重新认识和融合,以及对毛泽东诗词文化个性的深入感悟。同时,据了解,刘啸泉先生的书法作品将作为个性化邮票进行发行,蔡文波主任和山东省邮政公司总经理马志民先生现场为刘啸泉的书法作品个性化邮票发行举行揭牌仪式。枣庄市邮政局局长宋培平在发行仪式上表示,刘啸泉的书法作品能够作为个性化邮票进行发行,体现了刘啸泉先生书法的功力和价值。据悉,专门为一位书法家发行个性化邮票,即便是在文化大省山东也是首开先河。



书法家刘啸泉现场泼墨。本报记者 刘婷婷 摄

## 台儿庄民政局 党员干部深入基层

本报枣庄9月22日讯(通讯员 张严新 孙中君 见习记者 贾晓雪)“感谢民政局的领导同志,谢谢了!”中秋节前,台儿庄区民政局的工作人员冒雨来到涧头集镇老宅子村,为魏成祥老人送去了面粉和油等生活用品,让两位老人感动不已。

今年75岁的魏成祥,属于肢体一级残疾,丧失了劳动能力。不久,儿子突然病逝,儿媳改嫁,留下了一个2岁的小孙女。一家人全靠68岁却又身患腰腿疼病的老太太任为兰种的三亩薄地和民政部门发的低保金度日。

“开展党员干部深入基层,联系困难群众活动,能够密切党员干部与群众的联系,不仅拉近了与群众的距离,同时也可以促进机关作风的转变。”台儿庄民政局党组书记、局长褚森告诉记者。

记者从台儿庄民政局获悉,截至目前,共开展了百余次联系活动,帮助困难群众解决实际问题60多个,受到了困难群众的广泛好评。据了解,为让困难群众过上一个温暖的中秋节,台儿庄民政局投资2万余元,为所帮包的45户困难家庭每户送去化肥、面粉、食用油等物品。



### 枣庄市福利彩票销售管理中心

## 关于开展“迎中秋树刮刮乐品牌形象 庆国庆展创作者艺术风采”刮刮乐手工艺品大赛的公告

为宣传福彩品牌,弘扬福彩文化,丰富我市福彩销售系统工作人员和新老彩友的业余生活,充分发挥大家的创意制作想像力和动手能力,市福彩中心拟在中秋、国庆两大节日来临之际,开展以“迎中秋树刮刮乐品牌形象 庆国庆展创作者艺术风采”为主题的刮刮乐废旧彩票手工艺品征集活动。动员大家利用各款“刮刮乐”彩票制作成手工艺品,来展现我市福彩销售系统战线上工作人员和新老彩友手工艺爱好者的艺术风采,树立刮刮乐的良好品牌形象,提升大家的生活情趣和品质,为建国64周年献礼。

### 一、参赛要求

本次活动从9月15日起开启,所有福利彩票刮刮乐的销售点销售人员和彩友均可参加,参选作品必须为参赛者亲手制作的作品,要有鲜明的创意和时代特色,具有欣赏性和自我特色,所有作品收集截止时间为2013年10月15日。

### 二、评选办法

市福彩中心将聘请专业评审人士在10月下旬对参选的所有作品进行评选,11月上旬将评选结果在《鲁南福彩报》、山东福彩官方网站(www.sdfc.com.cn)公布获奖作品,并对所有获奖作品进行展览。

### 三、奖项设置

- 一等奖: 一名 奖励现金3000元或实物
- 二等奖: 三名 奖励现金1000元或实物
- 三等奖: 六名 奖励现金500元或实物
- 优秀奖: 十名 奖励现金200元或实物

各参赛选手可将参赛作品送交当地福彩管理站或刮刮乐中心站,由管理站收集汇总后统一送至市福利彩票中心即开部。本活动最终解释权归枣庄市福利彩票销售管理中心所有

枣庄市福利彩票销售管理中心  
二〇一三年九月四日

## 全国唯一七乐彩一等奖花落滕州

七乐彩、幸运来,9月20日,福彩七乐彩再次为滕州彩友带来了喜讯,当晚全国唯一一注七乐彩一等奖喜降滕州邮电南局(第37048123号)福彩投注站,奖金额高达189.4万元。

20日晚,福彩七乐彩第2013110期开奖,当期全国仅中出1注一等奖,奖金额为1885677元。这注大奖被滕州一彩友以一张8个号码的自选复式票获得,投注额为16元。据中奖者福先生(化名)回忆,周五下午他来到邮电南局福彩投注站购买彩票,面对走势图福先生左思右想未能选出当期投注号码,于是就将上期的投注号码交给销售员再次进行了投注,付完彩票款后便离开了投注站。周六一早,福先生像往常一样打开电脑查看开奖结果,当他看到是滕州邮电南局福彩投注站中出一等奖时心情特别激动,赶忙叫妻子拿来自己的彩票一起比中对中奖号码,“3、5、8、15、16、17、27……我中大奖了!”福先生抱着妻子十分兴奋。

22日上午,福先生来到市福彩中心办理了兑奖手续。根据中奖规则,福先生除了中得当期1注一等奖外,还中得了7注三等奖,两个奖等加在一起奖金共计1894462元。福先生说:“我买彩票有半年了,没想到会中这么大的奖,看来中奖还是靠运气!”福先生还表示,自己以后还会继续购买福彩,支持公益事业。



今年以来,我市共中出七乐彩一等奖4注,其中最大的就是这次中出的189.4万元一等奖。还中出了34注双色球二等奖,26注刮刮乐大奖,25注中福在线“连环夺宝”25万元全国累积奖。各类大奖的中出充分显示了彩友的财气和好运,中奖传奇能否继续让我们拭目以待。

